

博时策略灵活配置基金 今日如期结束募集

记者获悉,于今日如期结束募集的博时策略灵活配置基金的投资者中,“80”后群体占据了不小的比例。理财专家表示“80后”逐渐成为家庭、企业和社会的中坚力量。而工作压力的加大,业余时间的减少,使他们无暇打理个人收入;另一方面,“80后”又面临着未来购房、购车、子女教育等大额支出的压力,基金专业理财的特色正好满足其需求,而风险收益适中的灵活配置型基金自然成为其首选目标。此外,博时策略拟任基金经理周力,具有十年证券从业经验,其目前管理的裕阳封基过往业绩十分优异,周力也被多家第三方基金评价机构评为五星级基金经理。

快报记者 黄金滔 王慧娟

6个月建仓期可慢慢买 震荡市宜投新基金

一般来说,在市场持续上涨阶段,老基金尤其是指数量老基金由于仓位高会涨得更快;在震荡行情中仓位高的老基金与市场是同跌的,而拥有6个月建仓期的新基金将更有优势选择低成本建仓机会,从而帮助投资者降低风险。因为基金经理可根据对市场的专业判断把握建仓节奏,如看好就迅速建仓,反之则放慢建仓节奏。理财专家指出,选择板块覆盖面较广的指数型基金更有利跟上市场的节奏和步伐。比如正在发行的易方达沪深300指数基金,其标的指数覆盖了沪深的优质资产,行业配置较均衡,能够充分分享板块轮番上涨带来的收益,建仓期内对那些下跌的板块则可补仓降低成本。快报记者 王慧娟

沪深股市历来“牛短熊长” 定投指基回报更大

据了解,受近期多只沪深300和中证100指数基金相继发行的影响,机构纷纷进行“潜伏”具有先发优势的老沪深300和中证100指数基金。其实对普通投资者而言,定投指数基金不失为一种简单有效的理财方法。长盛中证100指数基金经理白仲光认为,长期看,沪深股市常呈现“牛短熊长”的现象,即市场顶部形成时间相对较短,而市场在底部徘徊的时间相对较长,定投大部分都是在股价较低阶段,也就意味着投资的平均成本较低,获取回报的机会更大。据测算,即使在2007年10月上证指数最高点6100多点开始逐月等额定投长盛中证100指数基金,截至现在上证指数3200点时,总体收益也已接近20%。 据《都市快报》

企业盈利难达预期、流动性不再过剩、房价上涨过快、美国加息 基金紧盯A股四大见顶信号

记者近日联系了多家基金公司的投资人士,在采访中记者了解到,多数投资人士认为很多股票的估值已经偏高,但是如果严格按照估值来投资,可能会提早出局,在流动性仍然过剩、政策面仍然偏暖、市场信心仍然乐观的局面下,不能轻易言顶。但有四种转向信号值得投资者关注。

企业盈利难达预期

“现在的市场信心很充足,认为二季度经济增长比一季度好,三季度比二季度好。”大摩资源优选基金经理何滨说。但是一旦企业盈利达不到预期的假定,市场就可能会见顶。她未来最关心三个方面,即投资增速能否持续、外部需求能否恢复、经济增长模式能否转变。

幸运的是,对于这个见顶的标志,包括何滨在内的很多基金经理认为远远未到。大成基金研究部副总监认为,“投资将继续上冲,出口将停止下滑,汇率和利率会保持稳定,这都会促进经济的高增长。”接下来的经济数据超出预期会成为常态,企业盈利会越来越越好。

国内流动性不再过剩

谈起这一轮大反弹,充沛

的流动性是重要因素。也正因为如此,上证综指冲上3000点之后,稍稍有央行调整货币政策的传闻,市场就风声鹤唳,震幅动辄超过百点。信达澳银精华配置基金经理曾国富把货币政策的调整视为股市见顶的标志之一,认为什么时候货币收紧,市场就会见顶。博时裕隆基金经理孙占军也认为,拉长长时间看,应密切关注政策对流动性过剩的态度,尤其是CPI由负转正以后,如果政策收紧流动性,则股市短期回落的可能性较大。

但对于这一点,业内并未形成共识。大成基金发布观点认为,信贷额度调整并不必然导致证券市场下跌,通货膨胀比较高的时候,股市支撑力度会比较大。

美国加息

在谈到股市见顶标志的时候,信达澳银精华配置基金经理曾国富同时表示非常关注海外货币政策的收紧。“如果美国加息,这意味着美国经济已触底回升,我们国内的出口也会大幅提升。”曾国富分析说,届时美元将走强,很多资金将从新兴市场回流到美国。

但曾国富预计美国经济复苏不会那么顺利,现在只是

可以确认美国经济已触底。融通行业景气基金经理邹曦认为中国经济已复苏,但对全球来讲并不一定,如美国的经济复苏会非常缓慢。对于美国加息的前景,大成基金研究部副总监在电话里告诉记者,“三个月美国或许都不会出现加息的可能性。”

房价上涨过快

很多基金人士认为,其关心美国经济的一个重要原因在于,如美国经济很差,必然会影响到中国出口,最后影响到中国GDP增长,考虑到这一点,中国的经济政策不会在美国经济复苏前明显转冷。

融通行业景气基金经理邹曦却对记者提出了另外一种担心,“如房价上涨或局部过热影响到经济健康运行,即便美国经济没复苏,中国也会权衡利弊对经济上升势头看一看。”

从现在迹象来看这种条件并不具备。邹曦观察,虽然部分一线城市的局部楼盘涨幅较大,但二三线城市房价涨幅还不小,房价从全国范围来考虑,还是可以接受。经济局部过热也没显现出现,在建筑领域中也只是与房地产投资相关的建材钢受到一定影响,水泥等板块并没出现异常。 据《中国证券报》

7月份基金投资者信心指数大升

嘉实基金今日发布2009年7月嘉实中国基金投资者信心指数为72.63,该分值在前月小幅回落基础上大幅度提升,一举突破70大关,是嘉实中国基金投资者信心指数自发布以来的最高值,反映出我国基金投资者信心的高涨。

从基金市场来看,7月随着指数的节节攀升,基金整体也取得良好收益,由于地产金融等大盘蓝筹集中的板块分化,近一个月中有约1/5的主动型基金跑赢上证指数。基金

的良好表现使得投资者投资基金的信心和意愿空前增强。而调查数据也反映出越来越多的投资者更倾向于购买基金产品而非自己投资股市,以期获得更好的回报。

调查问卷中也反映出投资者对于政策效果保持了和前期一致的高度信心。然而,尽管目前CPI和PPI同比仍在下跌,但受访者们仍表现出对于未来物价仍会上涨的担忧。受此影响,本期问卷部分的宏观经济指数继续回落。 快报记者 王文清

债券型基金陷入“被遗忘的角落”

短短一年间,债券型基金的基金经理们可谓尝尽人间冷暖。去年还是口口声声的对象,今年以来却被冷落得几乎无人问津。上半年,基民们大手笔赎回债基,因为其收益率与股基相比,“不值一提”。股市越火,债基的寒意就越重。这种跷跷板效应在今年表现得非常明显,以至于一些业内人士这样揶揄债基:“除了IPO重启,没有什么亮点了。”

虽然债券基金的业绩不

能完全与债券市场行情画等号,但从今年上半年看,债基的成绩单确实有些尴尬。Wind统计数据显示,截至8月3日,今年以来已有16只债基出现亏损,只有对股票投资比例较高的债基的收益率才相对较高。这在股基集体狂欢的今年,显然无法让投资者满意。这也导致债基今年上半年出现了750亿份的净赎回,净赎回量达到年初债基总量的40%以上。 据《中国证券报》

折价率藏玄机 封基提前揭示调整

近期市场呈现出高位震荡加剧态势,封基折价率自上周开始扩大。由于封基多为机构“驻扎”其中,从其折价率扩大来看,一定程度上或反映出部分机构对于市场近期调整的预期。

据统计,上周沪深300指数上涨1.83%,而同期封基板块表现明显逊于沪深300指数的表现。值得注意的是,上周封基净值加权平均上涨1.09%,由此可见,封基板块折价率呈现明显扩大趋势。据统计,上周

封基加权平均折价率为24.03%(剔除创新型封基),较之前一周大幅扩大2.22%。昨日上证指数下跌2.11%,两市基跌幅均超上证指数。

申银万国研究报告认为,如股市上行趋势减弱进入盘整或下跌,市场可能会进一步要求封基折价扩大,封基后期表现蕴含着市场情绪转变折价重新定位的风险,当然如市场继续上行,封基亦会跟随上涨,但涨幅会小于市场。 快报记者 吴晓婧

未来市场走势将取决于企业盈利

上投摩根近日发布2009年下半年投资策略报告认为,对于进程过半的2009年而言,进攻”将成为资产配置的主要特点,下半年经济复苏仍将为A股带来结构性的投资机会。

上投摩根认为,目前新增信贷水平处于历史高位,同时基金和股票开户快速增长,显示居民存款活期化趋势有所加速,这将为下半年市场带来充裕的流动性。A股市场大型IPO的推进以及“大小非”解

禁,将会对市场产生缓慢渐进的影响,但初期影响有限。

在市场估值与企业盈利状况方面,上投摩根判断,估值提升的第一阶段已近尾声,未来市场走势将取决于企业盈利,而经济复苏将成为行情发展的内在推动。金融地产、汽车等经济先导型行业仍具估值优势,电力设备、石化等主要行业盈利增速有所回升,中游制造业为代表的工业企业盈利将在下半年逐步好转。 新华社记者 潘清

Table with multiple columns: 封闭式基金昨行情, 开放式基金净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值. Includes various fund names like 基金A, 基金B, etc.